



新闻动态

- 图片新闻
- 综合新闻
- 学术活动
- 科普旅游

您现在的位置: 首页>新闻动态>综合新闻

## “兰香大湾区——韶关兰花主题展”走进华南植物园

2021-10-01 | 编辑: | 【大】 【中】 【小】 【打印】 【关闭】

9月30日,“兰香大湾区——韶关兰花走进华南植物园主题展”正式开幕。韶关市政府副市长李欣、华南植物园副主任闫俊华,以及韶关市相关部门领导、华南植物园部分员工、媒体记者和市民等100余人参加开幕式。

开幕式上,李欣、闫俊华等领导分别致辞。闫俊华致辞介绍了华南植物园的历史、基本情况以及与兰花的渊源。他表示,近年来华南植物园与韶关市人民政府合作领域不断扩大,如共建南岭国家森林公园、合作开展大农业开发,拟开展的桉林改造与金属尾矿的修复等,院地合作积极推动着地方的发展。希望此次韶关兰花走进华南植物园,再从这个热带亚热带植物博物馆走进大湾区,从旅游景点走进千千万万的消费者家中。随后,李欣、闫俊华与翁源县委书记高忠、韶关农业农村局局长叶洪番、韶关兰花协会秘书长陈东群共同按下韶关兰花展活动启动仪式推杆,拉开华南植物园国庆韶关兰花展活动序幕。

近年来,华南植物园国庆主题花展受到花卉爱好者们追捧,是羊城“热点”之一。今年国庆佳节选定韶关市花兰花有着特别的意义。一是兰花深受国人钟爱,兰香清雅是高贵品质的象征和对诗意生命的追求;二是韶关兰花的产业化发展很快,优良的品质和种类及亲民价格,让其走进千家万户,助推地方产业化发展。4000多株来自国兰最大产区韶关的精品兰花将在华南植物园展出1个月,为游客们营造一个幽香扑鼻、放松身心的“兰花世界”。市民朋友们不仅能现场赏兰品兰,还能了解兰花的各种知识及养护技巧。

兰花有广泛的自然生长分布,韶关亦是中国兰花之乡,翁源县的兰花种植面积2.1万多亩,国兰供应量已超过全国销量的60%。韶关培育的新品种“韶关第一荷”“北江荷”“仙鹤锦”“翁江树菊”“长城牡丹”“九仙牡丹”等屡获国内外金奖。因此,兰花不仅被选为韶关市花,兰花产业更是韶关农业的龙头产业之一。

本次国庆兰花展期间,广东省非物质文化遗产系列活动也将走进华南植物园。10月1日、4日、5日下午,将分别举办潮州麦秆剪贴画体验课、古法造纸体验课、瑶族刺绣体验课,由非遗项目传承人亲自讲授非遗知识并指导观众动手学习制作,游客可在温室群景区现场免费参与,赏兰与学习传统文化两不误。





闫俊华致辞



李欣致辞



启动仪式



花展现场